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1.1. Gib die ersten drei Ableitungen der Funktionen an! 
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1.2. Berechne den Differenzenquotienten der Funktion f(x) = 2x³ an der Stelle x0 = -2 für h = 1! 
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1.3. Gegeben sind das Schaubild der Funktion f(x) = x² -1 und  P(0,5/-1). Berechne die Gleichungen der Tangenten an Kf von P! 

f(xB) = xB
2-1   m = f´(xB)=2xB   y = -1 und x = 0,5 in die P - St - F einsetzen: 
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und   xB2 = 0   � f(0) = -1;  f´(0) = 0 und mit 0
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t2 ist die waagerechte Tangente durch den Tiefpunkt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


